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Calcul mental (15min)

Correction de I’exercice 1 Correction de I’exercice 2
a. 40 d. 30 a. 32 d. 71
b. 50 e. 50 b. 44, e. 60
c. 20 f. 30 c. 58. f. 78

Dictée : Préparation(10min)

Correction : Casserole — chaise — cuillere — cuisson — éponge — four - fourchette — placard- tasse — tiroir

Lecture et compréhension de I’écrit (20min) : Texte 1
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Semaine 3

Mesures de longueurs et de durées (Révisions)

Corrigé des exercices sur les longueurs :
Exercice 6 et 7

6 *

a.3hm=300m;4km=4000m;:2km=2 000m;

11Thm=1100m

b.5km7hm=5700m;7hm3m=703m;
286hm5m=2805m

T *

a.50mm=5cm;:;45dm=450cm ;3 m=300cm ;

180 mm =18 cm

b.1m5dm=150cm ;54 dm =540 cm ;
4800 mm=480cm ;75 m=7500cm

Corrige de I’exercice sur les durées
Exercice 2

a-Le vol a duré 1 heure et 20 minutes.
9h30 a 9h50 : il y a 20 minutes

9h50 a 10h50 : il y a 1 heure

=>» 1h00 + 20min = 1h20min

b- Le vol a duré 1 heures et 45 minutes.
14h05 & 15h05 : il y a 1 heure

15h05 a 15h30 : il y a 25 minutes
15h30 a 15h50 : il y a 20 minutes

=>» 1h00 + 25min + 20min = 1h45min

c- Le vol a duré 3 heures et 45 minutes..
19h45 a 20h00 : il y a 15 minutes
20h00 a 23h00 : il y a 3 heures

23h00 a 23h30 : il y a 30 minutes

=» 3h00 + 30min + 15min = 3h45min

d- Le vol a duré 1 heure et 5 minutes..
21h25 & 22h25 :il'y a 1 heure

22h25 a 22h30 : il y a 5 minutes

=» 1h00 + 5 min = 1h05min

Défi (10min) =»

Corrigé : 68ans




